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Před několika dny jsem převzal vedení Ministerstva zemědělství, které považuji do jisté
míry za silový resort. Slovo silový volím záměrně, protože pod naše ministerstvo spadá
nejen zemědělství, ale například i potravinářství, lesy, voda a vodní hospodářství. Jeho
záběr je velmi široký a myslím si, že veřejnost mnohdy neví, co vše zastřešuje. Přitom jsou
to oblasti, které se týkají úplně každého občana Česka a kvality jeho života. Již po potvrzení
mé nominace jsem zdůraznil, že se funkce ministra zemědělství ujmu s veškerou
odpovědností nejen vůči celé vládní koalici, ale především s odpovědností za tuto zemi a její
občany.

Právě proto se chci v první řadě soustředit na změnu komunikačního stylu. Jsem přesvědčen, že
ministr i celé ministerstvo musí velice aktivně komunikovat jak s odbornou, tak laickou a
zemědělskou veřejností. První kontakty s představiteli nevládních organizací jsem už navázal a budu
v tom pokračovat. Komunikace pro mě vždy hrála zásadní roli. Jsem člověkem, který je připraven
naslouchat a pomoci řešit problémy. Nejsem bláhový, vím, že nemám patent na to, najít pokaždé
řešení, kterému budou tleskat všichni. Jde ale o to, najít kompromis, domluvit se, vysvětlovat,
zkrátka pracovat společně ve prospěch tohoto důležitého oboru. Musíme hájit zájmy českých
zemědělců, a to nejen u nás, ale i v Evropské unii. Jsem proto připraven jednat se všemi našimi
europoslanci bez rozdílu stranické příslušnosti. Prostě dnem jmenování jsem jedním z vás.

A v souvislosti s Evropskou unií musím zmínit jedno ze zásadních témat, kterým je společná
zemědělská politika. Budeme hodnotit její první rok a určitě narazíme na věci, které bude nutné
upravit. Změny, ke kterým dojdeme, musí být ve prospěch českých zemědělců a české krajiny.
Ostatně v její prospěch je i podpora ekologického zemědělství, na kterou se také chci zaměřit A tedy
i podpora precizního zemědělství, které umožňuje šetrně hospodařit se vzácnou půdou a již
zmíněnou krajinou. Pokud ji totiž chceme v dobrém stavu předat dalším generacím, musíme začít
hned a intenzivně, za pět let už bude pozdě. To samé platí o podmínkách pro vás, zemědělce.

Musíme vám vytvořit co nej příznivější podmínky pro práci i s ohledem na to, že směřujeme k
modernímu, udržitelnému zemědělství. Musíme být konkurenceschopní vůči jiným státům. Vím, že to
nebude jednoduché, že některé kroky neuděláme ze dne na den, měsíce na měsíc, nebo z roku na
rok. Ale musíme se umět připravit. Už jen proto, že příští rok začne příprava nové společné
zemědělské politiky a my jako Česká republika chceme být lídrem debat. Námětů a témat je mnoho,
tento prostor na ně samozřejmě nestačí. Ale jak píšu výše, jsem i společně se svým odborným týmem
pro otevřenou komunikaci. Těším se na společné diskuse a práci ve prospěch českého zemědělství.
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